
AUTOTEC 2008 – jediný veletrh 
svého druhu ve střední Evropě

Každý sudý rok jsou první červnové dny na výstavišti v Brně zasvěceny 

automobilovým profesionálům, kteří letos již podvanácté zamíří 

na Mezinárodní veletrh užitkových vozidel, dílů a servisní techniky 

AUTOTEC 2008. Prestižní veletrh AUTOTEC 2008 je jedinou motoristickou 

výstavou tohoto druhu ve střední Evropě. 

Novinky ve všech expozicích
V Brně se bude prezentovat všech sedm velkých evropských výrobců 

trucků, ale zároveň nebudou chybět ani české značky nákladních vozidel, 

jako je TATRA a AVIA – ta představí kromě jiného také svou nejžhavější 

novinku – vozy se vzduchovým pérováním. Jednu z největších expozic 

nabídne například koncern Iveco – na ploše 3 000 m2 se zde představí 

společně značky Iveco, Irisbus a Fiat Professional. Nové nákladní vozy, 

stejně jako malé užitkové vozy Fiat Fiorino, zde budou mít svou výstavní 

premiéru. Sekundovat jim bude ucelená přehlídka autobusů, z nichž 

řada má ve svém rodném listě zapsáno Vysoké Mýto. Mercedes–Benz 

se do Brna chystá přivést novou modelovou řadu svých prestižních 

nákladních automobilů, které zde budou mít svou velkou premiéru. 

Rozsáhlou expozici nabídne ale i Renault Trucks a kromě jiného v ní 

najdete také nejnovější technologie nabízející hybridní pohony i pro 

velká vozidla. Společnost Scania využívá pro splnění náročných emisních 

norem a zároveň snižování emisí dvě nejmodernější technologie – 

recyklaci výfukových plynů (EGR) a selektivní katalytickou redukci (SCR). 

A tak není divu, že její expozice se ponese v tomto duchu. Z oblasti 

lehkých užitkových vozidel se bude prostřednictvím jedné z největších 

expozic prezentovat společnost Volkswagen. Hyundai kromě svých 

nových modelů představí na letošním AUTOTECU také partnerství 

Hyundai Motor Company a UEFA i partnerství Hyundai Motor CZ a české 

fotbalové reprezentace – vždyť v době konání AUTOTECU bude probíhat 

fotbalové ME 2008. Své nejnovější modely lehkých užitkových vozidel, 

případně vozů spadajících do kategorie SUV či offroad, představí ale 

také například KIA, Renault, Nissan, Peugeot, Mitsubishi, Suzuki, 

Citroën, Mercedes–Benz, Škoda a řada dalších. 

Bohatá nabídka přípojných vozidel a servisní techniky
Reprezentativní zastoupení nabídne kategorie přípojných vozidel 

a nástaveb a neméně zajímavá bude i oblast komunální techniky. 

Vedle domácích výrobců se objeví zahraniční vystavovatelé – například 

německý výrobce nástaveb F.X. Meiller nebo lucemburská společnost 

Faymonville zabývající se produkcí přípojné techniky. Značka Kögel 

v premiéře představí nový BIG MAX, nové nápravy TRAX a také nové 

služby (TRAX LIFE, MAX SERVICE).

AUTOTEC již tradičně nabízí kvalitní přehlídku servisní a garážové 

techniky od celé řady výrobců. Představí se tak téměř všichni významní 

výrobci a distributoři garážového vybavení, kteří obsadí výstavní 

halu A. Účastnit se budou například fi rmy Univer, Italmec, RPJ 

International, Technology Garage a řada dalších. Společnost REMA TIP 

TOP pak například představí jako novinku nejkomplexnější automatický 

montážní stroj AIKIDO.

Svět kamionů zblízka
Profese řidiče kamionu je velmi náročná a každý muž, když byl malý, 

zatoužil po tom, aby jej směl alespoň na chvíli řídit. Velká auta lákají 

snad všechny kluky bez rozdílu věku. A veletrh AUTOTEC 2008 jim 

může tento sen splnit. V rámci doprovodných programů totiž vznikl 

ve spolupráci se Sdružením automobilových dopravců ČESMAD Bohemia 

ojedinělý projekt „Svět kamionů zblízka“. Na jednom místě se zde 

sejde ucelená přehlídka trucků, které zde představí nejvýznamnějších 

evropští výrobci. Svět kamionů zblízka nabídne šanci podrobně si 

trucky prohlédnout a s profesionální asistencí zkušených instruktorů 

i vyzkoušet při jízdě na zkušební dráze.

Kromě toho budou mít návštěvníci možnost zapojit se do programu 

a soutěží a odnést si tak domů kromě zážitků třeba i drobnou výhru.

Další informace hledejte na www. autotec.cz


